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Vraag Antwoord Scores 

 35 maximumscore 2 
Rv = 9,2 Ω 
 
• gebruik van de formule 1/Rv = 1/R1 + 1/R2 1 
• rest van de berekening juist 1 
 
 

Koffie met smaak 
 

 36 maximumscore 2 
p = 155 N/cm2 
 
• gebruik van de formule p = F / A 1 
• rest van de berekening juist 1 
 

 37 C 
 

 38 maximumscore 1 
 
 blijft gelijk neemt af neemt toe 

de amplitude van het geluid  X  

de frequentie van het geluid X   

 
Opmerkingen 
Het scorepunt alleen toekennen als beide kruisjes juist zijn geplaatst. 
Voor elk extra of onjuist geplaatst kruisje het scorepunt niet toekennen. 
 
 


